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ACTA NÚMERO 07/2023 CONSEJO DIRECTIVO 

UTN FRMDP 

● APERTURA

● APROBACIÓN DE LAS ACTA DEL 01/06/2023, 22/06/2023 Y 24/08/223

● TRATAMIENTO DE LOS TEMAS

03.1 COMISIÓN DE ENSEÑANZA, PLANEAMIENTO Y REGLAMENTO

03.2 COMISION DE EXTENSION, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

● FINALIZACIÓN

● APERTURA

Siendo las 18,00 horas del día 14 de diciembre de 2023, se da por 

iniciada la séptima sesión del Consejo Directivo de la Facultad Regional 

Mar del Plata, bajo la presencia del señor Decano, ingeniero Fernando 

SCHOLTUS. Actúa como secretario, ingeniero Lucas LANI, Secretario del 

Consejo Directivo. 

El Ing. LANI saludo el cuerpo, y dice que antes de abordar el Orden 

del Día, se informa que se incorporó a último momento DOS (2) temas ya 

tratados previamente en comisión e indicada la incorporación por los 

miembros de la misma. 

El ing. LANI, le da la bienvenida a los Consejeros Directivos electos 

e informa la presencia de NUEVE (9) consejeros, tiene quórum asegurado 

para comenzar con el tratamiento del orden del día. 
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● APROBACIÓN DEL ACTA

Se aprueban por unanimidad las actas correspondientes a la 

CUARTA, QUINTA y SEXTA reuniones del Consejo Directivo. 

Aprobadas por unanimidad. 

Se aclara que en orden del día tiene una modificación en la numeración, 

también se requería desde la comisión de enseñanza es la incorporación 

de CUATRO (4) resoluciones ad referendum del consejo directivo que 

fueron emitidas por el señor decano que se incorporan en esta acta ya 

que fueron aprobadas por la comisión, s se deseaba dar a conocer 

informe sobre el seminario de introductorio de ingeniería que se realizó 

en el mes de noviembre-diciembre. 

El Decano da la bienvenida a los nuevos consejeros e informa a los 

miembros lo tratado en la última reunión de Consejo Superior.  

Informa y felicita a los miembros y personal de la facultad por el acto de 

colación que tuvo lugar en la facultad.  

Informa de evento a realizarse en torno a la presentación de 

documental “Los Últimos” 

Informa sobre nuevo convenio con el INTI y acuerdo con YPF a 

través de un estudio a realizar desde la facultad respecto al litoral 

marítimo y sus capacidades. 

Presenta al nuevo Secretario de Asuntos Estudiantiles de la facultad, el 

Ing Emanuel Blasco 

● TRATAMIENTO DE LOS TEMAS

03.1 COMISIÓN DE ENSEÑANZA, PLANEAMIENTO Y REGLAMENTACIÓN: 
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1. Informa  la no aceptación del cargo en investigación obtenido por registro

de antecedentes y coloquio de la ingeniera Lorena FERNANDEZ, ganó el

cargo  por cuestiones personales decidió no aceptarlos.

2. Informe del dictamen del tribunal que entiende sobre la causa disciplinaria

LORENZINO – LICCARDI.

La Comisión disciplinaria tiene los votos a favor y se firmó el dictamen, el

cual tiene como resultado la conclusión que hubo DOS (2) discusiones

verbales con elevación de tono de voz y uso de lenguaje inapropiado entre

LORENZINO - LICCARDI.

Esta Comisión considera que no son apropiadas dichas actitudes y

resuelve llamar la atención a ambos y espera que esa situación no se

repita. Se elevó la nota a la Comisión de Enseñanza y Planeamiento,

dando el informe de los testigos, y comunicando la disconformidad de lo

sucedido y sugiriendo invitar a las partes involucradas al diálogo para

ejemplificar la forma en que la institución promueve la resolución de

diferencias a través de la habilitación de instancias que permitan el

intercambio de opiniones, aprendiendo así a abordar los consensos

necesarios y el respeto por las diferencias imprescindibles en el quehacer

democrático de la facultad.

La Comisión defiende enfáticamente los valores de la institución y espera

que las posiciones que asuman los integrantes de nuestra comunidad

discurran de forma tal que nos distingan positivamente.

Invitan a las partes involucradas al diálogo para ejemplificar la forma en

que la institución promueve la resolución de diferencias a través de la

habilitación de instancias que permitan el intercambio de opiniones. La

Comisión defiende enfáticamente los valores de la institución y espera que

las posiciones que asuman los integrantes de nuestra comunidad

discurren de forma tal que nos distinguen positivamente
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El consejero Guillermo Gimenez manifiesta, “justo ayer tuvimos reunión 

de Comisión Enseñanza y fue ahí donde conocimos el dictamen, 

mostramos nuestra disconformidad o no nos parece que la 

recomendación sea adecuada.” 

“Hubo irregularidades en los plazos presentados como ya habíamos 

mencionado en el Consejo Directivo anterior, consideramos que este 

tribunal no se lo tomó con la seriedad que se debía haber tomado el caso. 

En ese momento el Consejo Directivo dictaminó, todos acá fue con 

unanimidad que se formara ese tribunal, para tomar una medida 

ejemplificadora para que esto no vuelva a ocurrir. Y después en las 

declaraciones dice que hubo un lenguaje inapropiado entre LORENZINO 

y LICCARDI, y cuando se ve que cuál y cada uno de los damnificados en 

un momento, entonces nos vemos para ese lenguaje inapropiado.  Por 

eso no entendemos por qué aconsejan o resuelven en este caso el 

Tribunal esas cuestiones y por eso que formen un poco lo que explicamos 

también ayer. Que tampoco tiene las atribuciones para resolver sobre los 

Nodocentes, el convenio colectivo de trabajo, como lo dice el Estatuto, es 

el rige sobre los Nodocentes.” 

“Bueno, todas estas cuestiones fueron las que mencionamos ayer, fue un 

poco lo que hablamos también en el grupo hoy, que bueno fue lo que 

mencionamos con orden, por eso nuestra disidencia ante esta sugerencia, 

sí del dictamen del Tribunal.” 

El consejero Machado aclara que en la nota presentada se dice 

claramente que no corresponde dictaminar la sanción sobre el personal 

no docente, también responsable de la Comisión, ha mencionado que no 

se han cumplido los plazos y eso también quiere que conste que no hay 

ningún inconveniente y en cumplimiento de los plazos tiene que ver que 

quizás con una cultura de nuestros docentes. 
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La consejera Zanfrillo propone que cada uno entre en reflexión, llamar al 

diálogo, para encontrar una solución y que esta situación no se repita. 

Se aprueba por mayoría la propuesta de la Dra. Alicia Zanfrillo, el Claustro 

Nodocente voto en forma negativa. 

3. El Consejero Machado Agradece e informa a al cuerpo que la Dirección

Académica, en particular a Jefatura de Concursos que se presentaron

TRES (3) concursos en forma correcta, sin observaciones y fueron

aprobados por el C.S.

4. Informe participación de los Docentes: Fahey, Giménez, Tatarian y

Machado representando al CREA-FRMDP en el Congreso Internacional

de Innovación Educativa organizado por el IFE -Institute for the Future of

Education del Tec de Monterrey- a realizarse en la ciudad de Monterrey

el 23 a 25 de enero de 2024. El Consejero Machado hace la aclaración al

Cuerpo de Consejeros/as que la participación se resolverá con recursos

propios de cada docente.

5. Designaciones Docentes (continuidad, altas y bajas) en los

departamentos de enseñanza Ciencias Básicas, Naval, Pesquera y

Tecnicaturas Universitarias y Superiores en curso.

Aprobado por unanimidad.

6. Llamados a concursos aprobados en los Departamentos de Ingeniería

Naval y Pesquera, en el Marco del "Plan Extraordinario de Jerarquización

Docente" Res. CS 1060/2023.

Depto. Ing. Pesquera: 

https://tec.mx/es/ife?_gl=1*1g7um0z*_ga*MzI4MjMyMzEwLjE2ODg2MDc5OTY.*_ga_D9LSDN87GD*MTcwMjA0MDAzNC4xLjEuMTcwMjA0MDUwNS4zNy4wLjA.&_ga=2.94540316.1297656157.1702040035-328232310.1688607996
https://tec.mx/es/ife?_gl=1*1g7um0z*_ga*MzI4MjMyMzEwLjE2ODg2MDc5OTY.*_ga_D9LSDN87GD*MTcwMjA0MDAzNC4xLjEuMTcwMjA0MDUwNS4zNy4wLjA.&_ga=2.94540316.1297656157.1702040035-328232310.1688607996
https://tec.mx/es/ife?_gl=1*1g7um0z*_ga*MzI4MjMyMzEwLjE2ODg2MDc5OTY.*_ga_D9LSDN87GD*MTcwMjA0MDAzNC4xLjEuMTcwMjA0MDUwNS4zNy4wLjA.&_ga=2.94540316.1297656157.1702040035-328232310.1688607996
https://tec.mx/es
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● Asignatura por reconocimiento grado académico: de Profesora Adjunta

a Profesora Titular.

Programación y Control de la producción. 

● Asignatura por especial preparación: de Profesora Adjunta a Profesora

Titular.

Tecnología del Producto Pesquero III. 

Aprobado por unanimidad 

Depto. Ing. Naval 

● Asignaturas por reconocimiento de grado académico: de Profesores

Adjuntos a Profesores Asociados

Máquinas alternativas y Turbomáquinas. 

Mecánica de los Fluidos. 

Aprobado por unanimidad 

● Asignaturas por especial preparación: de Profesores Asociados a

Profesores Titulares

 Embarcaciones veloces. 

 Introducción a la Ingeniería Naval. 

Aprobado por unanimidad. 
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7. Solicitud de designaciones interinas inmediatas para el ciclo lectivo en

curso en los cargos de Prof. Asociados o Titulares a concursar en los

TRES (3) departamentos de enseñanza. afectando la reserva

presupuestaría prevista en la Res. CS 962/2023.-

Conforme a los acordado con Secretaría Académica de Rectorado UTN 

previendo sendas resoluciones según el estado de curso del llamado, 

siendo válido desde la aprobación por parte del CD de cada Facultad 

Regional designar interinamente. 

 Aprobado por unanimidad. 

8. Presentación de Asignaturas electivas desde el Departamento de Ing.

Naval y el CREA. con bi-modalidad, intensiva y de implementación con

didáctica experimental.Reparaciones Navales, equipo docente: Tomás

Fahey, Ohanes Tatarian, Julio Giménez y Néstor Machado Susseret

(afectación docente dentro de sus designaciones).

Desguaces Navales, equipo docente: Matías Cano y equipo a definir. 

Se solicita la aprobación de la asignatura: "Reparaciones Navales" para 

el dictado durante este ciclo lectivo con cursada intensiva febrero-marzo 

2024. 

Se solicita retirarla del temario sigue en tratamiento en el dpto de naval. 

Aprobado por unanimidad 

9. Se solicita dar reconocimiento institucional por lo actuado a los y las

integrantes de la Comisión Organizadora del III CONIPE y al Comité

evaluador del mismo.

Aprobado por unanimidad 
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10. Aprobar el ingreso del estudiante TUP de la Extensión Áulica Necochea,

amparado en lo normado en la Ley de Educación Superior 24521/95, en

su Art. 7º que contempla el ingreso de personas mayores de 25 años.

Aprobado por unanimidad

11.Incorporar la aprobación de la Resoluciones aprobadas por el Decano ad

– Referendum de Consejo Directivo:

Resolución del Decano N° 621/23: Designación en la función como 

ayudante a la licenciada Rampi, Mariana Gisele, en la asignatura 

Bromatología. 

Aprobado por unanimidad. 

Resolución del Decano N° 734/23: Otorgar Módulo de Becas de Iniciación 

a la Docencia Bidoc por el periodo agosto a diciembre 2023. 

Aprobado por unanimidad 

Resolución del Decano N° 780/23: Dar de baja la designación de la 

doctora Yamila Eliana RODRIGUEZ al cargo de profesor adjunto interino 

con funciones de coordinadora Area Jovenes en la Ciencia. 

Aprobado por unanimidad 

 Resolución del Decano N° 742/23: Dar de alta designación del Dr. Damián 

Castellini de profesor adjunto Interino en la Asignatura Proyecto 

Integrador I. 

Aprobado por unanimidad. 

Incorporará el dictamen de Kunert, Hernán Guillermo referente al 

Concurso Público de Títulos, Antecedentes y oposición para cubrir el 

cargo de Profesor en la asignatura Análisis Estructural III que fue 

aprobado por el Consejo Superior.  
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El consejero Machado junto al consejero GIMENEZ, proponen que se 

modifique el método de ingreso de los temas que se realicen por Comisión 

en vez de forma particular. 

Aprobado por unanimidad 

12. Equivalencias solicitadas. (15).

Aprobado por unanimidad

13. Solicitud de diplomas. (43).

Aprobado por unanimidad.

14. Convalidación por cambio de especialidad. (2).

Aprobado por unanimidad.

15. Pedido de continuidad del Dictado en el ámbito de la Facultad Regional

Mar del Plata de la Carrera Tecnicatura Universitaria en Administración a

partir del Ciclo Lectivo 2024 y por DOS (2) cohortes consecutivas.

Aprobado por unanimidad.

16. Pedido de continuidad del dictado en el ámbito de la Facultad Regional

Mar del Plata de la carrera Tecnicatura Universitaria en Producción Textil

a partir del Ciclo Lectivo 2024 y por DOS (2) cohortes consecutivas.

Aprobado por unanimidad.

17. Pedido de excepción al régimen de correlatividad para la inscripción a

cursadas en segundo cuatrimestre CL 2023 para estudiantes de

Ingeniería Naval de la Facultad Regional Mar del Plata.

Aprobado por unanimidad.

18. Pedido de continuidad de dictado de la electiva “Evaluación y Manejo de

Pesquerías” para CL 2023 y 2024 para estudiantes de Licenciatura en
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Gestión Ambiental - Ciclo de Complementación en la Facultad Regional 

Mar del Plata. 

Aprobado por unanimidad. 

19. Calendario Académico 2024 para Ingenierías, Tecnicaturas y Ciclo

Licenciatura.

Aprobado por unanimidad sujeto a modificaciones

03.2  COMISIÓN DE EXTENSIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGIA: 

1. Solicitud de aprobación del Reglamento de Proyectos de Extensión de

esta facultad regional por la Subsecretaría de Cultura y Extensión.

Aprobado por unanimidad

2. Aprobación de protocolos del Comité Institucional para el Cuidado y Uso

de Animales (CICUAL).

Aprobado por unanimidad. 

3. Solicitud de lugar de trabajo para ingreso a carrera de investigadora de

Conicet de la doctora Trinidad Ruiz Barlett,

No se aprobó por unanimidad.

4. Solicitud de autorización para la conformación de la Comisión Asesora de

extensión que brindara asesoramiento en la formulación y ejecución de

proyectos de extensión.

Aprobado por unanimidad.
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5. Solicitud de aval para la incorporación en la Carrera de investigador UTN

a postulantes que fueron examinados por la Comisión Evaluadora.

Aprobado por unanimidad

6. Solicitud de aval para la presentación del PID Interfacultad N° 10266

“Gestión sostenible e inteligentes de la cadena de suministro en la industria

offshore”, inscripto en el Programa Tecnología de las Organizaciones y

conformado por los investigadores de esta facultad y la F.R. Bahía Blanca.

Aprobado por unanimidad

FINALIZACIÓN 

Siendo las 20,30 horas del 14 de diciembre de 2023, se da por finalizada la 

sesión del Consejo Directivo de la Facultad Regional Mar del Plata. 
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ANEXO I 
- PARTICIPANTES:

1. DECANO: Ing. Fernando SCHOLTUS

2. VICEDECANO: Ing. Lucas Lani

3. SECRETARIOS/AS y SUB:

b. Administración: Ing. Lucas Lani

c. Ciencia Tecnología y Posgrado: Dra. Alicia Zanfrillo

e. Académica: MSc. Néstor Machado Susseret

f. Extensión Universitaria: Ing. Patricio Arias

- CONSEJEROS/AS PRESENTES:

1. Matias Cano  (Titular - FETI)

2. Guillermo Giménez (Titular – Celeste y Blanca).

3. Juan Ignacio Yachincito (Titular - MDP Unida)

4. Alejandro Vaccari (Titular – Padrón Gral. – MDP Unida)

5. Machado Nestor (Titular – Padrón Gral. – MDP Unida)

6. Julio Gimenez (Suplente - Integración)

7. Zanfrillo Alicia Inés (Titular – Ing. Pesquera – FETI)

8. Emanuel Blasco (Titular - MDP Unida)

9. Silvia Vargas (Titular - FETI)

- CONSEJEROS/AS AUSENTES SIN AVISO: 1. Falconat 

Giuliano (Titular – MET)


